LT +1/1/60+

. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s



HENEEEEE B
EEEER BN B +11/1/50+

. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s



HEEER ___BEE +12/1/49+

. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s



+22/1/39+

. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s



EEEEEEE BEEE
EEEEE BEE B | +24/1/37+

. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax too
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim Adt. 0o l—et® — (a+0bn)?

n—-+oo 0 1 + n2t2
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s
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. . 2. Soit a,b deux réels strictement positifs, montrer que
Nom : Interrogation 4
+oo —ax +o0
e 1
+00 ———dr = E —_—
n cos(t / -
1. Calculer lim neos(t) 0o l—eb — (a+0bn)?

n—+oo J 14+ n2t2 "
On pourra commencer par faire un changement de variables.

.............. CJo [ 2 Os [« Os CJo [11 [J2 [ds [J4 [1s



